
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 今年度の児童健全育成アンケートの結果の概要がまとまりましたのでお知らせします。アンケ

ートへのご協力ありがとうございました。 

１ お子様の様子について 

 

２ 学校の教育活動について 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

早寝、早起きの生活リズムを身につけている 

歯磨き、洗顔、手洗いなど衛生習慣を身につけている 

めあてを持って運動、体を動かし遊んでいる 

日常のあいさつや返事などの礼儀を身につけている 

人の気持ちがわかる優しい子に育っている 

少々のことでくじけないたくましい子に育っている 

読書を楽しむ習慣を身につけている 

家庭学習を行う習慣を身につけている 

基礎的な学力を身につけている 

学校に行くことを楽しみにしている 

お子様に対する保護者からの評価 

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

「あいさつと歌」の取り組みの成果が出ている 

保護者や地域の方と積極的に連携した教育活動を行っている 

学校の様子がわかるような情報提供を行っている 

気持ちのよいきれいな環境を整えている 

保護者の願いや相談へ適切に対応してくれている 

児童の安全や健康・体力作りに取り組んでいる 

道徳教育の充実や体験活動など、豊かな心を育む努力を行っている 

工夫されたわかりやすい授業を行っている 

子どもたち一人一人のよさを賞賛し、伸ばす教育を行っている 

学校教育についての評価 

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 



３ 家庭教育について 

 
前年度比±３％程度より大きく変化があった項目 

１ お子様について 

＜昨年度に比べよかった項目＞ 

  歯磨き、洗顔、手合いなど衛生習慣を身につけている。（＋5.7％） 

  読書を楽しむ習慣を身につけている。（＋3.1％） 

 ＜昨年度に比べ下がった項目＞ 

  めあてを持って運動したり、体を動かして遊んだりしている。（－6.1％） 

  早寝、早起きの生活リズムを身につけている。（－2.8％） 

２ 学校教育について 

＜昨年度に比べよかった項目＞ 

  子ども一人一人のよさを「認め、ほめ、伸ばす」教育を行っている。（＋3.2％） 

  保護者の願いや相談に適切に対応してくれる。（＋2.9％） 

  保護者や地域の方と積極的に連携した教育活動を行っている。（＋2.8％） 

＜昨年度に比べ下がった項目＞ 

  児童の安全や健康・体力づくりに取り組んでいる。（－3.3％） 

  道徳教育の充実や体験活動など、豊かな心を育む努力を行っている。（－3.1％） 

３ 家庭教育について 

＜昨年度に比べよかった項目＞ 

  なし。 

＜昨年度に比べ下がった項目＞ 

  仕事（職業）や進路について話すことがある。（－8.1％） 

家庭で、家族としての役割（お手伝い）を担わせている。（－6.5％） 

よさやがんばってほしいことを本人に向かって話することがある。（－3.2％） 

全体を通して感じたこと 

・学校教育についての評価がすべての項目で９０％を超えているのは、保護者や家庭のご理解、 

ご協力の賜であり、職員の向上心を高めてくれている。 

・家庭での親子の対話が少なくなっているのか、やや心配なところである。 

・体を動かす機会を増やすように考えていく。（体力テストの数値は、さほど変化なし。） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子育てを楽しいと感じる 

ＰＴＡ活動へ協力している 

家庭で、お子様のよさや課題を伝えている 

家庭で、家族としての役割（お手伝い）を担わせている 

家庭で、ニュースや情報番組に関する説明をしたり感想を求めている 

家庭で、お子様と仕事（職業）や進路について話している 

家庭で、お子様との会話の時間がある 

家庭教育に対する保護者自身の振り返り 

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 


